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© Vypoitéte.
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Q Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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Q Urcete, kdy maji dané vyrazy smysl, a zjednoduste je.
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© Reste rovnici a provedte zkousku.
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{  Pan Novak dostal odménu za zlepsovaci navrh. Za tficet procent odmény si koupil novou pracku. Dvé tfetiny
- zbylé castky pouzil na opravu stiechy. Zbytek uloZil do banky. ‘

Wormsiemmmrasmiomserssaomist?

(6 max. 4 body

6.1 Vypoctéte, jak velkou odménu pan Novak dostal, kdyz do banky uloZil 5 600 K<.

6.2 Vypoctéte, kolik korun pouzil pan Novak na opravu stfechy, pokud dostal odménu 48 000 Kc.

VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 7

i

Firma prodala svému odbérateli 800 kusd propagacnich USB naramk. Naramky se prodavajivsadach |
po padeséti nebo tficeti kusech. V tabulce jsou uvedeny ceny naramkd v obou sadach za jeden kus. g

P -

Pocet USB ndramkd v sadé 50 30
Cena v K¢ za jeden kus USB naramku vsadé’ 60 70
9 max. 4 body
7.1 Odbératel koupil stejny pocet sad po padesati a tficeti kusech. Vypoctéte, kolik sad celkem koupil.
7.2 Vypoctéte, kolik by odbératel zaplatil pri koupi naramk( pouze ve vétsich sadach.
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SN

er Jaky je soucet velikosti thlii a a 3? max. 3 body
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

{ v Ve Ctvercové siti je zakreslena sit kvadru. Obsah jednoho pole ctvercoveé sité je 1 cm2.
Q Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (9.1-9.4), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). max. 3 bo
A
iy : Fo : 10
9.1 Nejdelsi hrana kvadru ma délku 6 cm. L
9.2 Nejkratsi hrana kvadru mé délku 1 cm. L1
9.3 Povrch kvadru je 18 cm2. L]
9.4 Objem kvadru je 18 cms, C1
@ Reste rovnici. max. 2 bot
3-[2+3-(d-4)]=2-2-(4d-1)
@ Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé? max. 2 boc
A V kazdém rovnobézniku se Uhlopficky navzajem puli.
B V kazdém rovnoramenném trojuhelniku maji vsechny vnitrni Ghly stejnou velikost.
J iC Soucet vSech vnitfnich Uhll kazdého trojuhelniku je 180°.
i H‘;i
il
{ D V kazdém Ctvercii kosoctverci jsou Ghlopricky na sebe kolmé.
i
;‘ | E V kazdém pravouhlém trojuhelniku jsou dva vnitfni hly ostré.
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4 0 ST : « : o ST
| N&drz ma tvar kvadru. Dno je obdélnikové, jedna strana obdélniku ma délku 40 cm, thlopiicka tohoto obdélniku

je 50 cm. Vyska nadrZe je jeden metr. Nadrz zaciname plnit vodou. Pritéka jeden litr vody za sekundu, Zadnd voda
{ neodtéka. ’ : : : f : ; ’ 5

e R e

@ ‘Které z nasledujicich tvrzeni je pravc_liv.é? max. 2 body
A Dno nadrze je obdélnik o stranach 4 dm a 5 dm.
B Objem nadrze je 200 litrd.
€ Za dvé minuty zaplni voda polovinu objemu nédrfe.
D Nadrz bude plna za dvé minuty.

E Ani za tfi minuty nebude nadrz plna vody.
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s

V roviné je umistén trojuhelnik ABC.

p

@ Sestrojte bod D tak, aby obrazec ABCD tvofril rovnoramenny lichobéznik. max. 2 body
Zakladny lichobézniku jsou AB a CD. Lichobéznik narysujte.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14
i
i
L

V roviné jey dana kruznice k se stredem S a dvé ~jeji tecny t, a t,, které se protinaji v bodé A. Na te¢né ¢, je dan bod]

@/ Sestrojte bod C na tecné t, tak, aby kruZnice k byla vepsana do trojahelniku ABC. max.3b
- Popiste postup konstrukce.
@ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3), zda je pravdivé (A), Ci nikoliv (N). max.3b
A
1
15.1  Polovina jednoho litru je 500 cm3. et
1
15.2 Osmina jednoho dm3 je 120 cm?. L
N |
-

15.3  Pétina jednoho kilometru je 200 dm.
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p

f Pro velikosti vnitfnich Ghli v trojtihelniku ABC plaitia:ﬁ:y*—*.? ol o j
@, Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé? max. 2 body
A Trojuhelnik ABC je tupouhly.
B B>a
€ a+fB<y
D a+B=70°
E y-B=70°
@ Pﬁt"ad’te ke kazdé tloze (17.1-17.4) odpovidajici vysledek (A-F). max. 4 body
17.1 Kolik procent je 28 K¢ ze 70 KC?
17.2 V zésilce s padedati kusy je kazdy dvacaty kus zmetek.
Kolik procent zmetkd je v zasilce?
17.3 150 % z daného ¢isla je 120.
Kolik procent z daného ¢isla je 60?7
17.4 V obchodé si Alena vybrala zbozi v hodnoté 320 K¢. U pokladny zaplatila 280 K¢.
Jak velkou slevu ji obchod poskytl?
A 12,5% 17.1
B 22,5% 17.2 -
€ 40 % 17.3 -
D 4% 17.4 -
E 75 %
F 5%
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